



# 2023 Vernaccia San Gimignano DOCG

Fattoria San Donato

Le vin blanc de Toscane le plus connu

### Description:

Un grand classique blanc d'Italie qui a du caractère. Il est produit par un domaine familial qui mise sur la qualité irréprochable et la culture bio.

#### Note de dégustation:

Jaune doré brillant. Un souffle de fleurs d'amandier agrémente le nez agréablement parfumé de groseilles à maquereau, de Golden Delicious et de zeste de citron. En bouche, il est expressif et très typé, avec des notes fraîches d'agrumes, de poivre blanc et une jolie minéralité; finale vibrante.

#### Accompagne idéale:

Nous recommandons ce vin avec les viandes blanches, le poisson et les crustacés. Vous l'apprécierez aussi avec de la focaccia, un gâteau au fromage, des antipasti, des spaghetti aux palourdes et des gnocchi au beurre de sauge.

#### Conseils de service:

Frais, entre 8 et 10 degrés

Pays d'origine:ItalieRégion:ToscaneSous-région:San GiminianoProducteur:San DonatoNotation(s):Score 18/20Elevage:en Cuve inoxViticulture:Bio

Vol. alcool: 13.5 %

Cépage(s): 100% Vernaccia di San Gimigniano

**Référence:** 0867423



# Carte à insérer dans les supports pour étagères à vin

Taille: A7 74x105

### Vernaccia San Gimignano DOCG

Fattoria San Donato

Origine: Italie

Notation(s): Score 18/20

Cépage(s): 100% Vernaccia di San Gimigniano

Viticulture: Bio

Elevage: en Cuve inox Vol. alcool: 13.5 %

Service: Frais, entre 8 et 10 degrés